
 

ТЕМА: «МОЯ МАМА ЛУЧШАЯ НА СВЕТЕ» 

 

Материал подготовила: 

учитель начальных классов  

МБОУ СОШ № 7 

МО Староминский район 

Карпец Виктория Владимировна 

 

Цель:    осознание особого значения в нашей жизни самого 

близкого и дорогого человека   - мамы. 

Задачи:  

 воспитание чувства уважения и любви к маме; 

 сплочение коллектива родителей и учащихся; 

 демонстрация способностей учащихся, развитие уве-

ренности в себе. 

Оборудование: выставка рисунков «Моя мама»,  «Доброе дело для мамы»; 

компьютер, проектор, презентации,  интервью,  песня «Мама»,  «Моя мама лучшая на све-

те», подарки мамам, подготовленные детьми, карточки, предметы для гадания. 

 

Ход занятия. 

 

Звучит песня  «Мама - одно лишь слово на планете». Дети встречают мам  и вместе 

занимают места за украшенными столами. 

 

Видеоролик: «Притча о маме» (Слайд 1-6) 

"За день до своего рождения ребѐнок спросил у Бога: «Говорят, завтра меня посылают на 

Землю. Как же я буду там жить, ведь я так мал и беззащитен?» 

 Бог ответил: «Я подарю тебе ангела, который будет ждать тебя и заботиться о тебе». 

 Ребенок задумался, затем сказал снова: «Здесь, на Небесах, я лишь пою и смеюсь, этого 
достаточно мне для счастья». 

Бог ответил: «Твой ангел будет петь и улыбаться для тебя, ты почувствуешь его любовь и 

будешь счастлив». 

«Но как же я буду понимать людей, ведь я не знаю их языка? – спросил ребенок, при-

стально глядя на Бога.  

Бог улыбнулся и ответил: "Твой ангел будет говорить тебе самые прекрасные и сладкие 

слова, которые ты когда либо услышишь, и спокойно и терпеливо  он научит тебя разго-

варивать" 

– А что мне делать, если я захочу обратиться к тебе?» 

Бог мягко прикоснулся к детской головке и сказал: «Твой ангел сложит твои руки вместе 

и научит тебя молиться». 

Затем ребенок спросил: «Я слышал, что на Земле есть зло. Кто защитит меня?» 

 Твой ангел защитит тебя, даже рискуя собственной жизнью. 

 Мне будет очень грустно, так как я не смогу больше видеть тебя… 

 Твой ангел расскажет тебе обо мне всѐ и покажет путь, как вернуться ко мне. Так 
что я всегда буду рядом с тобой. 

В этот момент на Небесах царила тишина, но с Земли уже стали доноситься голоса... и ре-

бенок в спешке спросил: 

 Господь, прежде чем я покину тебя скажи же мне, как зовут моего ангела? 

 Его имя не имеет значения. Ты будешь просто называть его Мама" 
Воспеваю то, что вечно ново 

И хотя совсем не гимн пою 

Но в душе  родившееся слово 

Обретает музыку свою… 



Слово это сроду не  обидит 

В нѐм сокрыто жизни существо, 

В нѐм -  исток всего, 

Ему конца нет. 

Я произношу его:  МАМА. 

 

Мама! Самое прекрасное слово на земле - мама. Это первое слово, которое произносит 

человек, и оно звучит на всех языках мира одинаково нежно. Это значит, что все люди по-

читают и любят своих матерей. Во многих странах  отмечается День Матери. Люди по-

здравляют  своих мам, устраивают для них праздники, дарят подарки. 

Вот и  в нашем классе сегодня праздник. Праздник наших мам. У нас в гостях мамы на-

ших девчонок и мальчишек, которых мы будем чествовать и поздравлять.  Поприветству-

ем их. Мы собрались. Чтобы рассказать о своей любви к самому  дорогому человеку на 

Земле – маме! 

1. Мама, очень-очень  

Я тебя люблю!  

Так люблю, что ночью  

В темноте не сплю.  

Вглядываюсь в темень,  

Зоpькy тоpоплю.  

Я тебя всѐ вpемя,  

Мамочка, люблю!  

Вот и зоpька светит.  

Вот yже pассвет.  

Hикого на свете,  

Лучше  мамы нет! 

 

2. Если был бы я девчонкой -  

Я бы время не терял!  

Я б на улице не прыгал,  

Я б рубашки постирал,  

Я бы вымыл в кухне пол,  

Я бы в комнате подмѐл,  

Перемыл бы чашки, ложки,  

Сам начистил бы картошки,  

Все свои игрушки сам  

Я б расставил по местам!  

Отчего я не девчонка?  

Я бы маме так помог!  

Мама сразу бы сказала:  

Молодчина ты, сынок! 

3. Рядом с мамой я усну, 

К ней ресницами прильну. 

Вы, ресницы, не моргните, 

Мамочку не разбудите. 

 

4. Из цветной бумаги 

Вырежу кусочек. 

Из него я сделаю 

Маленький цветочек. 

Мамочке подарок 

Приготовлю я. 

Самая красивая 

Мама у меня! 

 

5. Мамин трyд я берегy, 

Помогаю, чем могy. 

Нынче мама на обед 

Наготовила котлет 

И сказала: «Слyшай, 

Вырyчи, покyшай!» 
Я поел немного, 

Разве не подмога? 

 

 

 

Каждую секунду в мире рождается человек. Мама живѐт дыханием ребѐнка, его слезами, 

улыбками. Мама приобщает дитя к миру. Мама учит говорить, мама учит чувствовать. 

Мама учит мыслить. Мама живѐт уже не своей жизнью, а жизнью ребѐнка. Мама радуется 

успехам своего ребенка. Мы хотим, чтобы вы, дорогие мамы, сейчас порадовались за сво-

их чад, они у вас такие талантливые. 

 

 

 



 

Частушки: 

Мы веселые подружки. 

Мы танцуем и поем, 

А сейчас мы вам расскажем, 

Как мы весело живем. 

 

Папа пол натер до блеска, 

Приготовил винегрет. 

Ищет мама: что же делать? 

Никакой работы нет. 

 

Галя вымыла полы, 

Катя помогала, 

Только жалко, мама снова 

Все перемывала. 

 

Закопченную кастрюлю 

Лена чистила песком, 

Два часа в корыте Лену 

Мыла мамочка потом. 

 

Если мамочка сказала: 

То не трогай, то не смей! 

Надо слушать, потому что 

Дом наш держится на ней 

Мы вам спели ,как сумели, 

Мы ведь только дети, 

Только знаем, наши мамы- 

Лучшие на свете. 

 

Пусть звенят повсюду песни 

Про любимых наших мам 

Мы за всѐ, за всѐ родные, 

 Говорим: Спасибо Вам! 

 

 

Вы такие молодцы - это мамы увидели. Мамы любят вас. Самое большое их желание -

видеть вас здоровыми, добрыми. А вам хочется, чтобы мамы всегда были весѐлыми и  не 

уставали? А что нужно для этого делать? Не верьте, что мамам не нужна ваша помощь. 

Постарайтесь в меру сил помогать им. И ваши мамы будут счастливы. 

Сценка «Помощник» 

Мальчик Дима усердно подметает пол, напевая «в траве сидел кузнечик». В дверь входит 

одетая мама, в руках сумки, во рту - ключ. Смотрит на сына круглыми глазами, испугано 

роняя ключи, спрашивает: 

Мама: Дима, что случилось? 

Дима: Ничего! 

Мама: Как ничего? А почему ты подметаешь пол? 

Дима: А потому что он был грязный. 

Мама: Дима, я умоляю тебя, скажи, что случилось? Последний раз ты подметал пол, ко-

гда тебе поставили двойку за поведение, а предпоследний, когда хотели оставить на вто-

рой год. 

Мама: Ты и пыль вытер? 

Дима: Вытер! 

Мама: Сам! 

Дима: Сам! 

Мама: Дима, ну скажи, что случилось? Говори, что ты натворил? 

Дима: Да говорю же ничего! Просто было грязно, и я убрал. 
Мама: (подозрительно) А постель свою, почему убрал? 

Дима: Просто так. Убрал и всѐ. 

Мама: (завязывает голову полотенцем и садится на стул) Дима, правду!!! За что меня 

вызывают к директору школы? 

Дима: Да не бойся, мама! Всѐ хорошо. Я и уроки сделал, и пообедал, посуду помыл, и зу-

бы почистил. 

Мама: Сам? 

Дима: Сам. 

Мама падает в обморок. 

Дима: (испуганно) Мамочка! Что с тобой? Сейчас я тебе водички принесу. 

(наливает воды) 



Дима: День помощи родителям, день помощи родителям!!! Вот полюбуйтесь! (показыва-

ет на маму) Надо было сразу сказать, что это только на один день.  

Мама: (заинтересованно поднимает голову) А завтра всѐ будет по старому? 

Дима: По-старому, по-старому! Не беспокойся мамочка. 

(Мама опять падает в обморок)  

 

А теперь уступим месте шутке - (слайд 7) 

Без нее никак нам не прожить, 

С нею лучше в трудную минуту, 

Отчего же нам не пошутить. 

 

Шуточное предсказание судьбы  (слайд 8) 

Мамам раздаются конверты с предметами: 

пуговка – вы купите себе что-то красивое из одежды; 

конфета – ожидает сладкая-пресладкая жизнь; 

копейка – будете очень денежным человеком; 

лавровый лист – большие успехи в работе; 

нитка – дальняя дорога в дальние края; 

улыбка – предстоит вглядеться в зеркало и оно вам подскажет, что улыбка вам очень идѐт; 

бабочка – в этом году вам повезѐт, Вы будете порхать на крыльях успеха по жизни; 

сердце – любовь; 

ключ – новая квартира; 

книга – новые поступления на сберкнижку 

 

Наши мамы настоящие кулинары, они каждый день стараются накормить своих детишек 

вкусной и полезной едой. И, поверьте все рецепты они знают наизусть. Не верите? А да-

вайте проверим! (выходят три мамы и вытягивают для себя рецепт, отгадывают его) 

В каждом  рецепте перечислены основные ингредиенты всем известных блюд. Нужно 

угадать правильно и быстро!  

1-й рецепт: 

капуста квашенная, огурцы солѐные, лук, морковь отварная, свѐкла отварная, картофель 

отварной, зелѐный горошек, подсолнечное масло. 

(винегрет)  

2-й рецепт: 

яйцо варѐное, лук репчатый, морковь отварная, свѐкла отварная, картофель отварной, 

майонез, сельдь иваси. 

(селѐдка под шубой)  

3-й рецепт: 

майонез, лук, морковь отварная, яйцо варѐное, картофель отварной, зелѐный горошек, го-

вядина отварная или колбаса докторская. 

(салат "Оливье") 

Вот какие у нас замечательные мамы. А ваши детки еще раз хотят вас порадовать, и ска-

зать вам ласковые слова: 

 Ласковые слова для мамы. 

(учитель заранее, снял детей на видеокамеру, дети говорят ласковые слова мамам видео-

ролик (см. приложение) 

Песня: «Песенка мамонтѐнка» (во время песни родители просматривают презента-

цию.) 

Заключительная песня: «Мама» (В конце дети дарят частичку своего сердца маме пре-

зентация 2 см. приложение)  по окончанию песни ребята бросают шарики в зал мамам) 

Еще раз с праздником! До новых встреч! 


